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PLATFORMA 

o posjeti g. Gorana Đurovića, ministra ekonomskog razvoja i turizma, Parizu, 17. maja 

2022. godine, radi učešća na Ministarskoj konferenciji OECD‐a za Jugoistočnu Evropu 

 

Ministar  ekonomskog  razvoja  i  turizma  Goran  Đurović  boraviće  u  Parizu  17.  maja  2022. 

godine. Cilj njegovog boravka je učešće na Ministarskoj konferenciji OECD‐a za Jugoistočnu 

Evropu, koja se održava pod nazivom „Odliv mozgova‐ zajedničko oblikovanje budućnosti“, 

kao govornik na ministarskom panelu „Transformacija talenata u Jugoistočnoj Evropi: Razvoj 

postojećih ljudskih resursa u cilju budućeg kapitala“.   

ZNAČAJ POSJETE 

Ministar ekonomskog razvoja i turizma će učestvovati na Ministarskoj konferenciji OECD‐a za 
Jugoistočnu Evropu,  koja  se održava pod nazivom „Odliv mozgova‐  zajedničko oblikovanje 
budućnosti”.  Na  drugom ministarskom  panelu  će  imati  izaganje  na  temu  „Transformacija 
talenata u Jugoistočnoj Evropi: Razvoj postojećih ljudskih resursa u cilju budućeg kapitala“, 
gdje će predstaviti na koji način Vlada Crne Gore pruža podršku građanima Crne Gore kako bi 
se  na  najbolji  način  iskoristili  benefiti  koje  pruža  digitalizacija,  a  sve  u  cilju  bolje 
pripremljenosti za digitalizaciju ekonomskih procesa.     
 
Na  konferenciji  će  učestvovati  ministri  zaduženi  za  ekonomska  pitanja,  predstavnici 
ekonomija  Zapadnog  Balkana  koji  su  zaduženi  za  koordinaciju  saradnje  sa  OECD‐om 
„Konkurentnost Jugoistočne Evrope“ i Akta o malim preduzećima (Small Business Act – SBA)  
i  visoki  delegati  iz  zemalja  Jugoistočne  Evrope,  OECD‐a  i  zemalja  članica  EU,  predstavnici 
Evropske komisije, međunarodnih partnerskih organizacija, nevladinih organizacija  i drugih 
regionalnih organizacija. 
 
Konferencija će ispitati različite načine na koje region može da iskoristi svoj ljudski kapital u 
cilju  kreiranja  održivog  i  inkluzivnog  rasta  u  post‐COVID  periodu,  nudeći  učesnicima 
mogućnost da razmenjuju primjere dobre prakse 
 
Takođe će na konferenciji biti prezentovan Izvještaj “Migracija ljudskih resursa na Zapadnom 
Balkanu: mapiranje, rješavanje problema i prepoznavanje benefita”.  
 
 

SASTAV DELEGACIJE 

Tokom  posjete  g.  Gorana  Đurovića  Parizu  17.  maja  2022.  godine,  crnogorsku  delegaciju 

sačinjavaće: 

 Goran Đurović, ministar ekonomskog razvoja i turizma, šef delegacije, 

 Damir Davidović, državni sekretar,  



 Snežana Pekić, šefica kabineta.

TROŠKOVI 

Ministarstvo ekonomskog razvoja i turizma Crne Gore snosi troškove puta i boravka. 
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